Gaya selingkung 
(Petunjuk Penulisan)
Petunjuk Penulisan untuk makalah/paper pada Seminar Nasional Akuntansi dan Call For Paper “Akuntabilitas Keuangan Desa dan Kontribusinya Terhadap Pemberdayaan Masyarakat Dalam Era Otonomi Daerah” dengan ketentuan sebagai berikut:
· Naskah diketik dobel spasi, font 12 sebanyak 10-20 halaman, kertas HVS kuarto dengan batas 2,5 pada ke -4 sisinya.
· Artikel terdiri atas: Judul (huruf kapital), nama penulis,alamat email, instansi, abstrak, kata kunci, substansi (tubuh naskah), daftar pustaka, appendix dan lampiran
· Tubuh naskah mencakup : (a) pendahuluan (15-20 %) terdiri latar belakang, rumusan masalah, tinjauan pustaka, tujuan dan manfaat, (b) metode penelitian (5-10%), (c) hasil dan pembahasan (60-70%) dan simpulan (5%) 
· Nama penulis dan diberi tanda *) untuk catatan kaki yang berisi alamat fax dan email.
· Abstrak terdiri atas 100-150 kata yang diketik 1 spasi dengan sisi kanan danb kiri masuk sedikit disbanding dengan tubuh naskah yang lain, tidak memuat judul dan table/gambar . memuat permasalahan tujuan penelitian, metode, hasil, sampel dan simpulan.
· Kata kunci terdiri atas 3-5 kata atau frasa (dari spesifik ke umum) organisasi penyusunan pendahuluan (dari umum ke spesifik) hasil (dari umum ke spesifik) dan pembahasan (dari spesifik ke umum).
· [bookmark: _GoBack]Running title (judul sirahan) ditulis dihalaman genap di sisi kanan atas sejajar dengan nomor halaman (boleh disingkat)
· Hanya buku atau acuan yang disitasi / dikutip saja yang dimasukan dalam daftar pustaka, dengan tata penulisan : nama, nama depan, tahun, judul, penerbit dan kota
· Pada halaman depan (cover) hanya tertulis judul (dengan huruf kapital) saja.   
